
TÁJÉKOZTATÓ  
 

a képviselő-testület 2010. január 25-ei ülésére, 
a két ülés közötti fontosabb eseményekről 

 
A két ülés közötti fontosabb eseményekről az alábbiakban kívánok beszámolni: 
 
 2009. december 1. Békéscsabán a Magyar Államkincstárnál jártam egyeztetésen. 
 
December 2. Az Aditus Zrt. pályázatíró cég képviselője, Barák Tamás a csökkent 
munkaképességűek foglalkoztatója, Nemes Roland gyulai tervező urakkal egyeztettem.  
 
December 3. Budapesten jártam Takács Ferenc alpolgármesterrel  Németh Zsoltnál a Külügyi 
Bizottság elnökénél. 
 
December 4. A szegedi Rezidens Kft. képviselője keresett meg a Természet Háza kivitelezési 
szerződésével kapcsolatban.  A MÁK ellenőrzést végző dolgozói kerestek meg, és jelezték, 
hogy befejezték a Családsegítő Központnál történő ellenőrzést, s megköszönték a 
közreműködést.  
 
December 5. A Fidesz Helyi Szervezete és a Rákóczi Szövetség Helyi Szervezete által 
rendezett megemlékezésen vettem részt a Hősök terén.  
 
December 7. A képviselő-testület soron kívüli ülését vezettem le. 
 
December 8.  A Nagylaki közös projekttel kapcsolatban Tímár Lajos úrral egyeztettünk. 
 
December 9. A képviselő-testület  gazdasági bizottsága ülésén vettem részt. 
 
December 10.  A Szlovák Köztársaság Magyarországi Nagykövete Peter Weiss úr, és a 
Szlovák Köztársaság Magyarországi Főkonzulja Stefan Daňo úr tett látogatást városunkban, 
és fogadtam őket a hivatalomban. 
 
December 11. Moldován Attila tervezővel  és a műszaki osztály dolgozóival egyeztettem a 
folyamatban lévő kivitelezéseket illetően. 
 
December 12. Az Evgnélikus templomban a Sztlovák Önkormányzat által szervezett 
Kisebbségi napon vettem részt.   
A Szlovák Iskolában rendezett TTC szezonzáró vacsoráján vettem részt.  
 
December 13. A Magyar Iskolában rendezett pingpongversenyen vettem részt.  
 
December 14. Az egyházak képviselőivel egyeztettem a Mindenki Karácsonya ünnepség 
műsora kapcsán. 
A képviselő-testület soron kívüli ülését vezettem le. 
 
December 16. Az Aditus Zrt. pályázatíró cég képviselőjével egyeztettem a pályázatok 
vonatkozásában.  
Az Orosházi Többcélú Kistérségi Társulás ülésén vettem részt.  
 
December 17. Fogadtam az erdélyi Bereck és a szerbiai Magyarkanizsa delegációját, majd a 
délután folyamán ünnepélyes keretek között Tótkomlóson is aláírásra került a testvérvárosi 
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kapcsolatról szóló megállapodás, valamint a díszteremben kiállított fotó- és fafaragó 
kiállítást nyitottam meg. 
 
December 18. Az Erzsébet utcai Óvodában az adventi játszóházat tekintettem meg.  
 
December 19. A Mindenki Karácsonya rendezvényt bonyolítottuk le. A nagy hideg ellenére, a 
rendezvénynek ismételten nagy sikere volt. A rendezvény szervezőinek, támogatóinak külön 
elismerésünket fejeztük ki.    
 
December 20. A Szlovák Iskolában a Gála Kulturális Egyesület által megrendezet Mazsorett 
karácsony ünnepségen vettem részt, melyen a romániai nagylaki mazsorett csoport is 
képviseltette magát. 
 
December 21. A Tótkomlósi Önkéntes Tűzoltóság pályázatán nyert tűzoltóautó ünnepélyes 
átadásán vettem részt Orosházán.  
A Zeneiskolában megrendezett növendékhangversenyt tekintettem meg.  
 
December 22. Kiss A. János úrnak a Hír6 tudósítójának adtam interjút a munkásságomról. 
 
December 23. A Färbung Gastro Kft. ügyvezetőjét, Szabó Gergelyt fogadtam és egyeztettünk 
a 2010-es év kapcsán.   
A Szlovák Iskolában megrendezett Karácsonyi hangversenyen vettem részt, ahol az 
önkormányzat nevében átadtam a díjazottaknak a „Tótkomlós Ifjú Tehetsége” díjat. 
 
December 28. Gádoros polgármestere, dr. Prozlik  László tett látogatást nálam. 
 
December 29. Sor került az Autóbusz pályaudvar pályázati kiírás bontására. 
 
December 30. A Fotópályázatra érkezett képeket bíráltuk el bírálóbizottsággal.  
 
2010. január 5. Orosházán közjegyzőnél aláírási címpéldányok hitelesítését eszközöltem az 
aktuális pályázatokhoz. 
 
Január 6. A tótkomlósi Budai Securiti Bt. képviselője, Budai András keresett meg és hozott 
később írásos ajánlatot személy- és vagyonvédelmi szolgáltatásra, illetve épülettakarításra, 
építőipari munkákra.  
A Fotópályázat eredményhirdetésével lezártam a díszteremi kiállításokat. A díjakat átadtam a 
jutalmazottak részére. 
 
Január 8. A képviselő-testület soron kívüli ülését vezettem le.  
Orosházán, Németh Béla polgármester úr újévi köszöntésén vettem részt, amelyre többek 
között hagyományosan meghívásra kerültek a kistérség polgármesterei.  
 
Január 11. A Kereskedelmi & Hitelbank ZRt. Szegedi Igazgatóságáról Rigó Attila 
osztályvezető és kollégája keresett meg, akikkel egyeztettem a további pénzügyi lehetőségek 
bonyolítását illetően.  
Békéscsabán az MVH-nál jártam, ahol a pályázati lehetőségekről tájékozódtam.  
 
Január 12. A Közútkezelő Kht. Orosházi Üzemmérnökség vezetőjével, Lakner Pál úrral 
egyeztettem a mihamarabbi kátyúzást illetően. Ez a munka a tárgyalást követően megvalósult.    
 
Január 13. A nagylaki önkormányzattal együtt lebonyolítandó közös projekt kapcsán, Tímár 
Lajos úrral egyeztettem a végleges költségszámításokat illetően, mellyel kapcsolatban a soron 
kívüli ülésre előterjesztéssel éltem. 
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Január 14. Budapesten, dr. Letavecz Ilona ügyvédasszonnyal az Invitel peres ügyében 
tárgyaláson vettem részt, ahol megoldottuk az egyezséget, majd délután a Szlovák 
Kutatóintézet által szervezett ünnepség keretében városunk 2008. évi díszpolgárát, dr. 
Gyivicsán Annát köszöntöttem a 70. születésnapja alkalmából. 
 
Január 15. Budapesten, a Hét Határ Önkormányzati Szövetség (HHÖSZ) elnökének 
meghívására részt vettem Takács Ferenc alpolgármesterrel a Francia Intézetben tartott 
konferenciájukon.  
 
Kérem, tájékoztatóm elfogadását. 
 
Tótkomlós, 2010. január 15.         

 
   

 dr. Garay Rita sk. 
  polgármester  
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